

Закључак штаба за ванредне ситуације општине Бела Паланка

На основу члана 11. Одлуке о организацији и функционисању цивилне заштите на територији општине Бела Паланка, бр. 011-11/2011-I од 29.03.2011. године, Штаб за ванредне ситуације на територији општине Бела Паланка, на ванредној седници одржаној дана 16.03.2020. године, донео је следећи

ЗАКЉУЧАК

I Штаб за ванредне ситуације општине Бела Паланка је дана 16.03.2020. године прихватио информацију о стању актуелне ситуације и предлаже мере за спречавање настанка и ширења инфекције изазване корона вирусом код запослених и корисника услуга јавних предузећа и установа чији је оснивач општина Бела Паланка и целокупног становништва на територији општине Бела Паланка.

II Формирати call-центар (телефон 018/855-111) и одмах почети са радом у просторији Општинске управе општине Бела Паланка, у непрекидном дежурству од 24 часа, ради организовања помоћи и пружања потребних информација надлежним институцијама, органима општинске управе и становништву.

III Издаје се наредба за скраћење радног времена и ограничава радно време угоститељских објеката, клубова и објеката сличног типа - од 07.00 - 20.00 часова. Угоститељским објектима током радног времена у затвореним просторијама дозвољено је присуство највише педесет лица.

IV Издаје се наредба за прекид рада Установе културе „Спртски центар - Бањица“ Бела Паланка.

V Издаје се наредба за потпуну забрану рада Градске пијаце пијачним даном - петком и ограничава се рад осталим радним данима у времену од 07.00-12.00 часова.

VI Издаје се наредба за затварање дневних клубова: Клубу за стара и изнемогла лица; Клубу за децу ометену у развоју и Клубу пензионера у Белој Паланци.

VII Уводи се скраћено радно време у Општинској управи, ЈП и Установама чији је оснивач општина Бела Паланка - од 07.00 - 13.00. часова и редукује рад служби на неопходан минимум.

VIII У циљу информисања становништва и запослених израдити Инструкцију о мерама превенције и заштите становништва у виду летка и флајера, и исту објавити у свим средствима информисања и поделити ЈП, установама и становништву, у циљу пружања информација за помоћ грађанима.

IX Издаје се наредба да начелник Општинске управе и руководиоци ЈП и Установа чији је оснивач општина Бела Паланка омогуће рад од куће тешким хроничним болесницима и лицима старијим од 60 година.

X Комунална инспекција је надлежна за спровођење наређених мера.

XI Издаје се наредба да председници МЗ и повереници цивилне заштите, ураде Спискове особа, на територији своје месне заједнице, старијих од 65 година, као потенцијално угрожених лица. Ангажовати по потреби припаднике јединице цивилне заштите Опште намене, како би били на услузи и пружању помоћи око обезбеђења, набавке и дистрибуције основних животних намирница угроженом становништву.

XII Средства за дезинфекцију и потребне количине заштитних средстава, обезбедиће директори ЈП и Установа чији је оснивач општина Бела Паланка .

XIII Ангажовати службу геренто домаћица за пружање неопходне помоћи код лица старијих од 65 година, у погледу обезбеђивања потребних намирница и лекова у сеоским насељима.

XIV Дом здравља ће изради прикладно Упутство ради пуне координације активности на спречавању ширења корона вируса на територији општине Бела Паланка и исто достави општинском штабу, истог дана , до 18.00 часова.

XV Закључак објавити на званичном сајту Општине Бела Паланка и доставити Општинској управи, ЈП и Установама чији је оснивач општина Бела Паланка, Општинском штабу за ванредне ситуације и архиви.

